

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中。建议但不强制佩戴口罩。仍请保持社交距离，并遵守勤洗手、消毒等其他卫生条例。讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 城中早9:15儿童主日学七月休假一月，八月重启。11:15时段儿童主日安排正常进行。敬请家长带领儿童一同参加主日敬拜
3. 教会图书馆敬请已借书逾期的弟兄姊妹尽快交还，以便整理，并供其他肢体借阅。另外，图书馆目前需要义务同工协助整理图书，报名咨询请联系萧林惠琴姊妹或办公室。
4. 国语堂福音班开启《启发课程》，于每周主日午11:30网上进行，欢迎福音朋友预留时间参加。Zoom会议室：204 261 2020，密码：002020。
5. 国语部户外施洗&联合聚会活动将于7月24日（主日）下午12点在Winnipeg beach举行，主题为【悔改的心、圣灵的洗】。当天主日学、下午南区敬拜及儿童主日暂停，邀请你的家人和朋友上午一同参加城中教会敬拜，崇拜后一起出发参加聚会和观礼。聚会午餐以potluck形式举行，鼓励参会家庭或个人准备食物分享，并请放入车载保鲜盒中以保证食品安全。建议携带用品：折叠椅，驱蚊剂，消毒洗手液，备用雨具，防晒用品等。请各位家长照顾好自家儿童。
6. 国语堂儿童诗歌班免费招募7-15岁儿童学习基本歌唱技巧，儿童需自备诗歌参加选拔考试，八月起正式开课，由何春丽姐妹带领教学，每月第二周和第四周主日下午5:00于城南定期排练，教学内容以儿童赞美诗为主。幼童或正处于变声期的孩子可以旁听。另诚招儿童司琴，有意报名者请联系冯龙姐妹。
7. 8月20日由伍南生传道带队前往附近小城，探访当地华人餐厅店主，当天早上11:00于教会入口处集合。若参与请与伍南生传道联络报名：电话(431)276-3320或电邮tony.ng@wcac-wpg.org。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	85	-	12	
国语	40	30	22	63
英语	20	-	-	
儿童	29	11		28

7月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义  
行政助理：马悦

粤语传道：李立权  
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



## 温城华人宣道会

### 国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4  
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5  
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043  
Email: office@wcac-wpg.org  
Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

#### 感恩：

1. 为不断有新人来参加主日敬拜，接触福音感恩。
2. 为约书亚组和无花果组带领组员信耶稣感恩。
3. 为魏牧师和师母一家在卡尔加里和埃德蒙顿联络和鼓励教会以往的会友感恩。
4. 为七位准备受洗的弟兄姐妹通过面试感恩。
5. 为吴玉姐妹的见证感恩。为各个小组积极组织小组户外活动感恩。

#### 代祷：

1. 为弟兄姐妹主日敬拜神的心志祷告，为牧师的讲道，为弟兄姐妹认真听道并遵行祷告，为当天服事的弟兄姐妹早点到教会祷告；也为城南崇拜后的见证分享，求神使用祷告。
2. 为各小组夏天组织户外的活动和平安祷告，也为各小组的属灵生命的成长祷告，彼此监督，在基督里生命被改变，积极关怀新来的朋友，并积极推动家庭敬拜，建立良好的夫妻关系和亲子关系祷告。
3. 为7月24日湖边洗礼安排，为将要洗礼弟兄姐妹生命的成长及参加教会祷告。
4. 为暑假孩子们的平安和弟兄姐妹出外旅游的平安祷告。
5. 为弟兄姐妹存感恩的心慷慨忠心，乐意奉献，在金钱上作好管家，甘心乐意服事主祷告。
6. 为同工都能参加周三祷告会，一起学习主耶稣柔和谦卑的服事，有使命感，成为信徒的榜样祷告。
7. 为伍南生传道8月20日带领的小城探访队，希望有更多弟兄姐妹愿意参加祷告。
8. 为儿童事工和英文堂寻找牧者切切祷告，特别在这段时间为同工的需祷告。为教会长老以及牧者们，在真理上合一，同心同德，以基督为元首带领教会完成主的使命祷告。
9. 为麦子/溪边树团契和少年事工祷告：求神保守他们的心，赐给他们异象为主火热的心祷告。为少年组的孩子们认识真理，不要随从世俗的风气的影响祷告。
10. 为8月27日迎新会的筹备工作祷告；求神复兴学生事工。
11. 为加拿大政府有敬畏神遵守真理行公义的心祷告。为中国对基督教的逼迫，国内肢体的平安祷告。为乌俄战争可以早日平息祷告。为美国的平安祷告。

**主日崇拜**  
**2022年7月17日**  
 上午九时一刻 现场  
 (请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

## 讲道大纲

希伯来书12:12-17

### 刚强起来

一、振作起来走直路

序乐		蔡侄妩
宣召	诗篇39:4-7	孙友义
赞美敬拜	#5 圣哉三一	卢跃
	圣洁归于祢;从心合一	
启应文	威斯敏斯特小要理70-72	
祈祷		
读经	以斯帖记7:1-10; 希伯来书12:12-17	马悦
信息	刚强起来	陈彬彬传道
回应诗	#346 要忠心	
奉献	哥林多后书8:7-9	
每周金句	希伯来书12:14	
三一颂		
祝福	魏德义牧师	
欢迎及报告		
司事/接待	王晓瑜/梁众	
音像	何璇/杨惟乔	

二、追求和平及圣洁

三、彼此谨慎恐失脚

**三一颂**  
 赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
 天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

#### 7月24日城中主日崇拜事奉人员

<b>讲员</b>	魏德义牧师	<b>司琴</b>	/	<b>领诗</b>	敬拜小组
		<b>音像</b>	姜豆豆/马悦	<b>读经</b>	王晓瑜
<b>主席</b>	陈彬彬	<b>接待</b>	梁红军	<b>司事长</b>	黄张素霞
				<b>司事</b>	黄炳泉

### 希伯来书12:12-17

12:12 所以，你们要把下垂的手、发酸的腿挺起来；

12:13 也要为自己的脚，把道路修直了，使瘸子不致歪脚（或译：差路），反得痊愈。

12:14 你们要追求与众人和睦，并要追求圣洁；非圣洁没有人能见主。

12:15 又要谨慎，恐怕有人失了神的恩；恐怕有毒根生出来扰乱你们，因此叫众人沾染污秽；

12:16 恐怕有淫乱的，有贪恋世俗如以扫的，他因一点食物把自己长子的名分卖了。

12:17 后来想要承受父所祝的福，竟被弃绝，虽然号哭切求，却得不着门路使他父亲的心意回转。这是你们知道的。

## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 当代谎言之五：实证主义 Positivism

实证主义的哲学思想，顾名思义，就是要积极面对人的现实，看起来好像是很有道理，很正能量，它强调能够经过科学手段证实的事情才是真实的。实证主义反对伦理道德和宗教信仰为标准，因为道德价值观都无法用科学方法加以印证，实证主义者追求按照科学方式建造一个科学的生活，而这努力与哲学和神学根本无关。世俗主义的一个基本定位，人生只在今生今世有意义，人不可能得知永恒的超越的领域里面的任何事情。人生就在这样一个肉眼可以观察到的千变万化的现象当中来寻找意义。但是这些现象的背后有没有一个彼此相连的整体原则？

实证主义强调社会的自然规律作为他们的原则，他们攻击宗教信仰，以为那是人类原始时代因为没有科学手段，只能用宗教的或神学的方法来猜测。透过宗教信仰可以带来一种迷信的观念使得文化带有某种凝聚和谐的力量。当人类走上青年时代以后，他就不再需要宗教信仰，可以使用自己的理智来解释复杂的，抽象的显现。当人类成年时代，他不再需要宗教和哲学来分析世界，仅用科学就可以了。我们看到实证主义其实是对宗教信仰的一个背叛，不愿意面对永恒或超越现象领域，因为这是人类所无法把握的。实证主义只相信科学是研究这个世界的个别。他们认为只有一件事情是绝对的，就是没有绝对的真理。他们很顽固，很武断，这个世界绝对不会有绝对的真理，除了这个绝对就没有绝对。实证主义追求的就是让科学成为这个世界的真正主宰。他们认为讨论神的问题不实用。

逻辑上虽然正确，不一定就真实的存在。比如说，独角兽只是有一个角的马。或者反过来说，一个角的马就是独角兽。这个句子是真实的，但是不一定真实的存在，很简单，因为没有办法证实。想象中的独角兽和真实存在的独角兽区别巨大，就在是否真实的存在上面。同理，当我们说神存在，我们已经超越了逻辑实证的范围之外。实证主义者声称，我们必须透过经验来证实存在。靠经验来证实就是只靠我们的五官来经验。可是靠个人经验来证实某个存在是真是假其实是

不可靠的，因为我们个人的经验常常是有限而且会出现错误。而且，当一件事情未被证实是错误的时候，我们也不能说它已经被证实是真的。无神论者怀疑主义者攻击说，你们基督徒没有办法证实神的存在。我们反击他们说，你们也没有办法证实神的不存在，这种反驳其实也没有什么意思。应该说，你们说的神的不存在是没有办法证实的。既然没有办法证实，就不能够说这个宣布是一个真实的宣布。

实证主义致命的问题就是试图囊括一切，因为靠科学手段可以证实的是有限的。当今的文化推崇眼见为实。医生成了当今文化的祭司。心理学家成了当今道德的专家。伦理学只是用来表达人的情感。导致的一个结果是，人生失去了神学定位。基督教透过神的存在和神的真理在千变万化的现象中看到和谐一致。哲学就是要寻找超越一切的一个大原则，可以把千变万化的各事项连接起来。我们基督徒知道，神是创造者，是一切被造物的真正源头，神赋予宇宙一个内在的和谐，虽然世间千变万化，因着创造者的智慧有一个合一在里面。希伯来书中提到“信是所望之事的实底，是未见之事的的确据”。在这里信和证据并立起来，信就是人类的实际经验的基础。多马是个实证主义者，“除非我亲手摸到主的钉痕的手就不信”。主耶稣说“那没有看见就信的有福了”。信仰和理性是不矛盾的，和实际经验是不矛盾的。耶稣的侍奉也医治赶鬼，是直接的经验。信仰不单是建造在可看见的上面，更超越可看见的事物。神透过创造物来彰显自己，透过可见之历史的平台来彰显自己。在这样一个历史的舞台的背后有很多我们看不见的。比如明天无法用个人的经验去证实。但是我们相信神对于未来所讲的一切的话，因为神在过去证实祂所讲的是可以被验证，从理性和经验都可以经历到，所以神的话、神的应许是绝对可靠。我们对未来的信心是建立在以往的证据之上。科学的各种推论常常是错误的，需要修改，神对未来的预言不会错。我们在未来的事情上相信神，不是盲从，这是一个合情合理的信心。已经知道主耶稣道成肉身的这个事实，而拒绝相信祂未来对世界的掌管，这是一个不合逻辑的想法。实用主义范畴很有限，忽略了真理的广阔领地。实证主义和其它的求知领域分割开来，和人生的终极意义上分隔开来。